

Московский Сегодня

№ 4 (12) 25 февраля 2015 года
Информационно-аналитическая
газета поселения Московский
в городе Москве



Концерт

Защитникам Отечества посвящается...



Окружной концерт в честь Дня защитника Отечества прошел 19 февраля во Дворце культуры «Московский». На празднике собрались проживающие в Новой Москве ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, воины-интернационалисты, офицеры силовых структур страны.

Праздничный вечер открыло шоу песочной анимации от художника Лилии Чистиной. По мановению руки мастера на экране рождались картины из песка, отражавшие героизм защитников Родины. Калейдоскоп тематических этюдов завершило изображение российского триколора с надписью «С 23 февраля!».

Вслед за тем с приветственным словом к гостям праздника обратился префект ТиНАО Дмитрий Набокин.

— Хочу пожелать, чтоб на нашей земле всегда был мир и наша страна жила спокойно и уверенно. Каждый мужчина тем или иным образом причастен к этому празднику, потому что ему природой дано быть защитником. Достоинство мужчины в

том, что в определенное время он вносит свой вклад в ратный труд по защите Родины. В первую очередь, речь идет о военных, которые знают цену этому труду. Именно благодаря их усилиям наша страна независима и живет в мире, — отметил префект.



Вечер продолжился ярким концертом, который открыл ансамбль барабанщиков МЧС России, после чего на сцене выступили, изрядно повеселив публику, артисты «Петросян-шоу» Василий Динов, Юрий Аскаров, Карен Аванесян и Игорь Христенко.

По окончании концерта гостям вечера вручили подарки.

София Озаренская
Фото: Дмитрий Страх

Поздравление

Праздничный концерт



20 февраля во Дворце культуры прошла праздничная концертная программа, посвященная Дню защитника Отечества. Мероприятие открыли коллектив театральной студии «Игра» и хор русской народной песни «Околица».

В адрес гостей прозвучали поздравления главы поселения Московский Владимира Чирина и главы администрации Дании Андреевой, вручивших благодарственные грамоты отличившимся мужчинам. Среди них инженер-техник Юрий Зонов, преподаватель технологии школы № 2065 Сергей Михеев, ветеран военной службы Василий Тихонов.

Концерт продолжил ансамбль МЧС «Лидер», исполнивший военно-патриотические песни. Далее состоялось традиционное награждение ветеранов, которое провел председатель Совета

ветеранов поселения Московский Николай Бараненко. Кроме того, на сцене отмечены победители и призёры конкурса чтецов.

В этот вечер выступили лучшие коллективы ДК «Московский», а также школьники – победители и призёры конкурса чтецов, ансамбль учащихся школы № 2065 «Дежавю», солистка Москонцерта, заслуженная артистка России Ксения Кирилловых.

София Озаренская
Фото: Дмитрий Страх



Полезные книги

Путеводитель по Новой Москве

14 февраля в библиотеке № 259 «Новомосковская» презентовали Путеводитель по достопримечательностям Новой Москвы. Издание подготовлено Центром культурных инициатив ТиНАО при поддержке столичного Департамента культуры.

Справочник подготовлен как в печатном, так и в интерактивном формате. В последнем варианте путеводитель рассчитан на пользователей смартфонов и планшетов, доступен для бесплатного скачивания на платформах iOS и Android, кроме того, объединен с социальными сетями.

Путеводитель представляет собой описание 119 наиболее



известных и значимых строений, расположенных в Новой Москве: восстановленные и разрушенные усадьбы, старинные и новые парки, храмы и монастыри, развлекательные центры для детей и взрослых. Например, на презентации гости узнали много подробностей об

усадьбах в Воронове, Валуеве, Остафьеве, Экспериментальном железнодорожном кольце и многом другом.

Кроме того, в Путеводителе можно найти часы работы общественного транспорта, схемы проезда, рекомендуемые автомобильные и пешеходные маршруты, карты ТиНАО.

Сейчас справочник бесплатно распространяется по школам, библиотекам и учреждениям культуры присоединенных территорий. Как отметила библиотечка ЦБС «Новомосковская» Екатерина Мухина, в каждой библиотеке ТиНАО читате-

лям доступно около десяти печатных экземпляров Путеводителя.

— Сразу после презентации Путеводитель разобрали наши гости. Отмечу, что работа над его созданием длилась больше года и оказалась достаточно трудоемкой. Разработчики кропотливо собрали информацию о достопримечательностях, проверяя все сведения об объектах, готовили фотографии. Немало сил потрачено и на создание карт и маршрутов.

Вскоре доступная для скачивания электронная версия также появится во всех библиотеках ТиНАО.

София Озаренская

Ссылку для скачивания
электронной версии
Путеводителя вы
найдете на сайте
adm-moskovsky.ru
в разделе «Новости».

Поздравляем!



23 февраля – день, когда мы поздравляем мужчин – защитников Отечества, которые верны Отчизне и оберегают свои семьи и нашу Родину!

Дорогие мужчины поселения Московский! Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех ваших начинаниях, а самое главное – взвешенных решений и мирного неба над головой!

Суважением и наилучшими пожеланиями,
глава поселения Московский
Владимир Чирин
глава администрации поселения Московский
Дания Андреева

Митинг

Почтили память павших

20 февраля у памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся торжественный митинг, посвященный Дню защитника Отечества.



На церемонии присутствовали ветераны, депутаты, представители администрации Московского, члены Молодежного совета, жители поселения.

К участникам митинга обратилась глава администрации поселения Дания Андреева.

— Сегодня мы чествуем тех, кто стоит на защите нашего государства. И, конечно, с благодарностью вспоминаем подвиг солдат, отдавших жизни за Родину во время военных действий. Поздравляю с праздником ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, и наших юношей, будущих защитников страны. От всего сердца желаю вам мирного неба, здоровья и благополучия!

Также к пришедшим почтить память погибших обратились председатель Совета ветеранов Московского Николай Бараненко, ветеран Великой Отечественной войны Анатолий Капченко, ветеран военной службы Гарри Угрюмов и глава Молодежного совета Московского Федор Князев.

Память погибших воинов традиционно почтили минутой молчания, после чего к памятнику возложили цветы и венки.

София Озаренская

Масленица

Зима, уходи!

22 февраля на главной площади поселения прошли народные гуляния в честь Широкой Масленицы. На празднике гостей с шутками и прибаутками встречали скомо-рохи и ряженые, приглашая в веселый хоровод, чтобы вместе проводить зиму и встретить долгожданную весну.



На концерте, организованном перед входом в ДК, выступили любимые жителями Московского хор русской народной песни «Околица» и артисты театральной студии «Игра».

По словам гостей, в этом году программа праздника оказалась насыщенной и интересной.

– Как всегда, народные гуляния на площади проходят весело и ярко. Мы каждый год приходим сюда всей семьей. Для нас это всегда отличная возможность провести время вместе с родственниками и друзьями! Да и традиции наших предков тоже стараемся чтить, – поделилась впечатлениями с корреспондентом «МС» жительница Московского Ольга Алдошина.

Как и полагается по традиции, перед главным событием – сжиганием чуче-

ла – на сцену пожаловали Дед Мороз и Снегурочка, попрощавшись с жителями Московского до следующих холодов. Чучело же сжигали на высоком сугробе, так что горящий символ уходящей зимы было видно со всех концов площади.

Праздничную программу на сцене завершили артисты Москонцерта, лауреаты международных фестивалей, фолк-шоу группа «Россы».

Софья Озаренская
Фото: Дмитрий Страхов

Полную версию статьи читайте на сайте adm-moskovsky.ru в разделе «Новости»

Акция

Бессмертный полк

В Москве стартовала акция «Бессмертный полк», приуроченная к 70-летию Великой Победы.

Каждый житель столицы может обратиться в любой отдел МФЦ, предоставив фотографию родственника, участвовавшего в войне. Посетителю предложат заполнить анкету и на основе снимка подготовить портрет ветерана для участия в акции 9 мая. Отмечается, что портрет потом можно будет оставить себе.

Жители Московского уже активно участвуют в акции, принося в Мобильный офис МФЦ фотографии участвовавших в Великой Отечественной войне родителей, дедов и бабушек. Одной из первых в центр обратилась жительница Московского Вера Козлова, чья мама Прасковья Ефимовна Николаева принимала участие в штурме Берлина.

Управляющая компания

Праздник возле дома

Празднование Масленицы 22 февраля организовала для жителей микрорайона Первый Московский компания ООО «УК «Комфорт Сити».



Гостей ждали вкусные блины и разнообразные конкурсы и игры для детей. Как рассказала «МС» управляющая комплексом «Первый Московский» ООО «УК «Комфорт Сити» Оксана Руденко, компания старается поддерживать в микрорайоне добрососедскую атмосферу.

– Наш микрорайон заселен не так давно, а такие мероприятия – отличная возможность познакомиться с соседями.

В планах компании – регулярно проводить подобные праздники, несколько раз в год. Ближайший намечен на День защиты детей, 1 июня.

Благотворительность

Обед для ветеранов

Благотворительный обед для ветеранов прошел в ресторане «Московский дворик» 18 февраля.

По словам владельца ресторана Андрея Долгодворова, подобные акции в заведении регулярно проводят с 2010 года. – Мы всегда с удовольствием откликаемся на предложение администрации Московского оказать посильную помощь не только ветеранам, но и малоимущим и многодетным семьям нашего поселения, – пояснил Андрей Долгодворов.

Очередной благотворительный обед для ветеранов, скорее всего, состоится в период празднования 70-летия Великой Победы.

СМС-портал



– Подскажите, как оформить загранпаспорт.

– Для того, чтобы оформить загранпаспорт сроком действия на пять или десять лет, необходимо обратиться в мобильный офис МФЦ, который работает возле Дворца культуры по регулярному расписанию. Кроме того, документ можно оформить в Паспортно-визовом центре Москвы: ул. Новослободская, 45, корп. Б. Многоканальный телефон единой справочной службы: 8-495-995-40-00. Центр работает с понедельника по субботу с 8:00 до 21:00 и в воскресенье с 9:00 до 18:00.

Заявление о выдаче загранпаспорта можно подать в электронном виде через Единый портал предоставления государственных и муниципальных услуг. Срок оформления загранпаспорта не должен превышать один месяц (по месту жительства), четыре месяца (по месту пребывания) со дня подачи заявления. Для того чтобы вписать ребенка в загранпаспорт, требуется одна неделя.

Если Вам необходим срочный выезд из страны (в связи с экстренным лечением, тяжелой болезнью или смертью близкого родственника), паспорт выдается в течение трех рабочих дней. Для лиц, имеющих (имевших) допуск к сведениям особой важности или совершенно секретным, отнесенным к государственной тайне, срок установлен в три месяца.

Для получения загранпаспорта при себе необходимо иметь: паспорт гражданина РФ, заявление на получение загранпаспорта в двух экземплярах, свидетельства о рождении детей, не достигших 14-летнего возраста, их копии, а также вкладыши, свидетельствующие о принадлежности к гражданству Российской Федерации, выданные к свидетельству о рождении, и их копии (в случаях, если заявитель просит выдать им паспорта или внести сведения о них в свой паспорт).

Также требуется оплаченная квитанция об уплате госпошлины, две фотографии (черно-белые или цветные размером 3,5x4,5 см с четким изображением лица строго в анфас на матовой бумаге), разрешение командования, оформленное в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (только для военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, а также федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба, за исключением лиц, проходящих военную службу по призыву). Также требуется ранее выданный заграничный паспорт, если срок действия его не истек (аннулируется при выдаче нового загранпаспорта).

В зависимости от возраста получающего загранпаспорт, потребуются различные комплекты документов. Ознакомиться с перечнем необходимых документов, скачать анкету и квитанцию можно на сайте Управления Федеральной миграционной службы.

СМС-портал

8-925-612-42-32



Каждый читатель «МС» через СМС-портал редакции 8-925-612-42-32 или e-mail mostoday@mail.ru может задать вопрос, сообщить о происшествии, пожаловаться на работу городских служб, поблагодарить чиновника за решение наиболее проблемной. Ответы на обращения газета публикует в одном из ближайших номеров.

Фестиваль

Экскурс в советскую эпоху

ЦБС «Новомосковская» № 259 провела ретро-фестиваль «наСТРОЙ», приуроченный ко Дню защитника Отечества. 21 февраля здесь работало несколько интерактивных площадок.



Тематикой фестиваля стали военные традиции и атрибутика эпохи советского времени. Творческий коллектив библиотеки при помощи волонтеров собрал выставку различных экспонатов. Гости «наСТРОЯ» могли увидеть настоящую военную форму

и снаряжение, солдатские «дембельские» альбомы 1960-х и 1980-х годов, макеты оружия и предметы солдатского быта.

– Мы собрали отличную экспозицию благодаря помощи наших читателей, – рассказала методист библиотеки Ольга Панова. – И по окончании выставки большинство экспонатов вернутся к своим хозяевам.

На первом этаже библиотеки работали площадки «Когда я был маленьким...» и «Мы просто девчонки, мы просто мальчишки!». Здесь все желающие могли познакомиться с историей движения тимуровцев, поиграть в легендарную «Зарницу» и командные игры на смекалку. Кроме того, на площадке были выставлены настоящая пионерская форма и символы детского движения – горн и барабан.

Софья Озаренская

Полную версию статьи читайте на сайте adm-moskovsky.ru в разделе «Новости»

Афиша мероприятий, посвященных Международному женскому дню

Выставка-конкурс детских рисунков «Моя милая мама»	2 – 15 марта 10.00 – 19.00	МУК «ДК «Московский», фойе
Выставка фотографий «Моя мама»	2 – 8 марта 10.00 – 19.00	МУК «ДК «Московский», фойе
Концерт для мам, бабушек и учителей	4 марта 18.00 – 19.00	ГБОУ города Москвы «Школа № 2065», к. 2, актовый зал
Праздничная программа, посвященная Международному женскому дню 8 Марта	5 марта 18.00	МУК «ДК «Московский», большой зал
Праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню 8 Марта (праздничное чаепитие/концерт)	6 марта 10.30 – 13.30	ЦСО «Московский»
Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта, для учащихся школы, родителей, учителей	6 марта 11.30	ГБОУ города Москвы «Школа № 2065», к. 3, актовый зал

Власть и общество

Меры по борьбе с пожарами



Очередную встречу с жителями провела Дания Андреева 11 февраля во Дворце культуры. Глава администрации Московского при участии начальника 1-го регионального отдела надзорной деятельности Управления МЧС по НиТАО Романа Буянова, замначальника пожарно-спасательного отряда № 303 Андрея Ямалова, сотрудников управляющих компаний и представителей СНТ озвучила основные причины

пожаров на территории поселения, а также меры борьбы с возгораниями.

По словам Дании Андреевой, в прошлом году, по сравнению с предыдущим периодом, статистика пожаров несколько ухудшилась. Так, в 2013 году зарегистрировано 26 возгораний, в результате чего два человека погибли, а семеро получили травмы. В 2014 году произошел 31 пожар, приведший к двум смертельным исходам и травмам 14 жителей.

– Основная причина пожаров не изменилась: это

безответственное отношение к курению в жилых помещениях, к разведению костров, к неисправному электрооборудованию, – уточнила глава. – Гражданский долг жителей – участвовать в профилактике пожаров, быть осмотрительными, беречь себя и жизни своих близких. В свою очередь, задача муниципальной власти и управляющих компаний – снабдить граждан первичными противопожарными средствами и донести информацию о мерах по предупреждению пожаров.

Как сообщила глава, администрация активно проводит работу по предотвращению возгораний. Так, в прошлом году во всех высотных домах 1-го микрорайона и поселка Института полиомиелита установлены системы противопожарной автоматики и дымоудаления (ППАДУ). Также в подъездах на информационных досках размещены памятки по технике безопасности и номера телефонов экстренных служб.



Продолжение читайте на сайте adm-moskovsky.ru в разделе «Новости»

Филантропия

Благотворительный кинопоказ



Кинопоказ и чаепитие на Масленицу для воспитанников детского дома «Алые паруса» организовал благотворительный фонд «Каждому сердцу» и Дворец культуры «Московский».

Как рассказала «МС» руководитель Отдела кино ДК Екатерина Иванова, теперь благотворительную акцию для детей из детского дома в кинотеатре Дворца культуры планируют проводить раз в месяц.

Звук

Проснись и пой!

В ДК «Московский» откроют профессиональную звукозаписывающую студию, средства на создание которой выделила администрация поселения.

В будущем записывать свои материалы в студии смогут не только коллективы Дворца культуры, но и все жители Новой Москвы.

Примечательно, что аналогов звукозаписывающей студии во Дворце культуры в ТиНАО сегодня нет. Как отметила директор ДК Ирина Иванова, студию оборудуют новейшей японской техникой, при ее обустройстве учтут все требования к правильному акустическому оформлению, а к работе с вокалистами привлекут профессионалов.

Софья Озаренская



Семейный спорт

Зимние забавы

15 февраля на площадке Центра спорта «Московский» прошли соревнования среди семейных команд Московской межклубной спартакиады «Всей семьей за здоровьем!» под названием «Зимние забавы».

В соревнованиях участвовали тринадцать семей из нашего поселения. По условиям состязаний, каждая команда состояла из папы, мамы и ребенка. Участникам, разделенным по возрастным кате-

гориям детей, предстояло пройти эстафеты за наименьшее время, например, на скорость забив мяч в ворота и обежав препятствия.

Как отметил начальник отдела по спортивно-массовой работе ЦСМ Алексей Толстов, с этого года подобные мероприятия для семей станут традиционными и будут проходить раз в сезон.

– Проводя состязание, мы стараемся привлечь внимание наших жителей к физической культуре, спорту и здоровому образу жизни. Участие в семейных

спартакиадах очень важно для формирования личности ребенка. Поэтому программу состязаний мы составляем так, чтобы каждая команда продемонстрировала спортивную подготовку, смекалку, сплоченность и взаимопонимание.

По итогам спартакиады, в самой младшей категории, от 4 до 6 лет, выиграла семья Степановых. В возрасте от 7 до 8 лет первое место досталось семье Дворяновых. И наконец, в категории от 11 до 12 лет победила семья Мишуковых.

Победителям и призерам соревнований вручили памятные медали и грамоты.

Софья Озаренская

Единоборства

«НАРД» завоевал 3 место



С 23 по 25 января в Воронеже прошло Первенство России «FreeFighting», организованное Федерацией смешанных видов единоборств MMA России.

В соревнованиях приняли участие свыше 180 спортсменов из множества регионов России. Честь поселения Московский защищали 14 воспитанников спортивного клуба «НАРД».

Бои за призовые места оказались настолько упорными, что нередко судьи проводили дополнительные раунды между

соперниками. Так, воспитаннику «НАРДа» Григорию Кислому, чтобы победить в финале спортсмена из Дагестана, пришлось провести два экстрараунда.

Всего же бойцы клуба завоевали одиннадцать медалей, что позволило «НАРДу» занять третье место на Первенстве в общекомандном зачете.

Клуб «НАРД» и его воспитанники выражают благодарность компании «УК «Союз-Московский» за неоценимую помощь в участии в Первенстве.

Шахматы

Шахматистка из Московского – в финале первенства столицы

22 февраля подведены итоги четырех полуфиналов первенства Москвы по классическим шахматам среди детей до девяти лет.

За выход в финал боролись 295 юных спортсменов. Призером полуфинала среди девочек (3-е место из 54) стала воспитанница шахматной секции



ученица 1-го класса Школы № 2065 Оля Тедеева.

Для юной шахматистки это не первые соревнования. В ее активе – участие в городских и международных турнирах различного уровня, в том числе в чемпионате Европы и Мира 2014 года среди школьников, где Оля Тедеева

заняла пятое место по быстрым шахматам.

Футбол

«Росич» победил

Детский турнир по футболу, посвященный Дню защитника Отечества, прошел в поселении 21 февраля. Организаторами соревнований выступили Центр спорта «Московский» и спортивный клуб «НАРД».

В турнире приняли участие две команды из Московского, а также спортсмены из Марушкина и Развилки. Победу праздновали футболисты «Росича» из Московского.



МЧС

Спасатели готовятся к весеннему паводку



На заседании Комиссии по чрезвычайным ситуациям при Префектуре ТиНАО под председательством префекта Дмитрия Набокина обсудили подготовку к весеннему паводку и меры для обеспечения безопасности жителей во время половодья.

Согласно докладу начальника Управления МЧС Новой Москвы полковника Игоря Чернеги, массовое таяние снега в ТиНАО ожидается в конце марта. Сейчас средняя высота снежного покрова составляет 0,6–1,0 м, а толщина льда на водоемах – 0,28–0,45 м.

Через территорию округов протекают две основные реки: Десна и Пахра. В то же время потенциально опасных гидротехнических сооружений, при разрушении кото-

рых образуются зоны катастрофического затопления, в ТиНАО нет.

В течение 2014 года администрации городских округов и поселений совместно с ГУП «Мосводосток» реализовали комплекс мероприятий, включавших ремонт гидротехнических сооружений, углубление и расширение водоотводных систем и ливневок.

Кроме того, ведется очистка русел рек от мусора и упавших деревьев, что позволит избежать образования водных затортов.

В соответствии с поручением заместителя мэра города Москвы Петра Бирюкова, на всероссийской комплексной тренировке по безопасному пропуску весеннего паводка с 15 февраля начаты работы по очистке русла реки Пахры. Силами МЧС ТиНАО, ГБУ «ДО ТЗФ ТиНАО» обследовано 16850 метров береговой линии, вывезено 515 куб. метров сухостоя.

Госуслуги

Количество услуг в МФЦ увеличилось

С февраля мобильные офисы МФЦ, обслуживающие жителей Новой Москвы, ведут прием документов по 27 услугам, предоставляемым 16 органами власти. Ранее представительства оказывали лишь 23 услуги от 13 властных структур. В частности, у жителей ТиНАО появилась возможность получить информацию о состоянии

на рынке труда, справку о наличии или отсутствии судимости.

В общей сложности в феврале состоялось около сорока выездов мобильных офисов МФЦ в поселения и городские округа ТиНАО.



С полным перечнем услуг можно ознакомиться на сайте adm-moskovsky.ru в разделе «Новости».

Телефонный справочник Московского

Газета «Московский Сегодня» благодарит предприятия и частных предпринимателей за участие в подготовке многотиражного единого телефонного справочника



Московского и приглашает к сотрудничеству компании, работающие и оказывающие услуги на территории поселения.

Подробную информацию о предприятиях и предоставляемых услугах (адреса, телефоны, рекламные модули) предлагаем присылать на mostoday@mail.ru. Подробности по телефону 8-925-612-42-32.

Выездной офис «Мобильный банк» Сбербанка России будет работать для жителей микрорайона Град Московский на улице Радужной, д. 14 3, 10, 17, 24 и 31 марта с 10 до 19 часов.

Воспользоваться услугами мобильного офиса Многофункционального центра можно на площади МУК «Дворец культуры «Московский» (мкр. 1, д. 49) 4 и 31 марта с 12:00 до 19:00, 18 и 28 марта с 10:00 до 15:00.



Афишу культурных и спортивных событий в марте смотрите на сайте adm-moskovsky.ru.

«Московский Сегодня»
Учредитель:
Администрация поселения Московский в городе Москва
Адрес: 142784, г. Москва, п. Московский, мкр. 1, дом 19 А
Телефон: 8-925-612-42-32
E-mail: mostoday@mail.ru

Свидетельство о регистрации:
ПИН № ТУ 50 - 02059 от 13.08.2014
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу

Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография» г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9
Подписано в печать: по графику и фактически 24.02.2015 г. в 18.00. Заказ № 798.
Тираж 25 000 экземпляров
Распространяется бесплатно

Акционеры

Собрание акционеров ЗАО «Агрокомбинат «Московский»

Совет директоров Закрытого акционерного общества «Агрокомбинат «Московский» уведомляет о проведении годового Общего собрания акционеров ЗАО «Агрокомбинат «Московский», которое состоится 14 мая 2015 года в 16 часов по адресу: г. Московский, 1 микрорайон, дом № 52.

Собрание пройдет в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением бюллетеней для голосования.

Вы можете направить заполненные и подписанные бюллетени для голосования почтой по адресу: ЗАО «Агрокомбинат «Московский» (142784, Российская Федерация, г. Москва, г. Московский, 1 микрорайон, дом № 52) или опустить бюллетени в урну в административном здании ЗАО «Агрокомбинат «Московский».

Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, будет составлен на основании данных реестра акционеров ЗАО «Агрокомбинат «Московский» на конец операционного дня 27 марта 2015 года.

Регистрация участников собрания будет проводиться расчетной комиссией 14 мая с 15 часов по месту нахождения Общества.

Для регистрации участник собрания предъявляет:

- акционер (физическое лицо) – документ, удостоверяющий личность,
- представитель акционера – документ, удостоверяющий личность представителя,
- представитель акционера (юридического лица) – доверенность от имени юридического лица и документ, удостоверяющий личность представителя,
- руководитель юридического лица, являющегося акционером общества – документ, подтверждающий его полномочия на участие в собрании, и документ, удостоверяющий личность.

Правопреимники лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в собрании, представляют также документы, подтверждающие полномочия правопреемника.

Повестка дня собрания:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ЗАО «Агрокомбинат «Московский», а также распределение прибыли, в

том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам финансового 2014 года, убытков Общества по результатам финансового года, утверждение сметы расходов из прибыли.

2. О размере, сроках и форме выплаты годовых дивидендов по акциям Общества.

3. Об утверждении аудитора Общества.

4. Об избрании членов Совета директоров Общества.

5. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

С информацией (материалами), представляемыми акционерам при подготовке к собранию, можно ознакомиться по рабочим дням, начиная с 27 апреля 2015 года, по адресу: ЗАО «Агрокомбинат «Московский», в Совете директоров Общества. Телефон для справок: 8-495-841-84-17.

Уважаемый акционер! При заполнении бюллетеней оставьте не зачеркнутым выбранный Вами вариант голосования: если Вы хотите проголосовать «ЗА», подчеркните поле с вариантами голосования «против» и «воздержался» и обязательно подпишите бюллетень.

Совет директоров ЗАО «Агрокомбинат «Московский»

Юридическая консультация

Здравствуйте! Расскажите, как посчитать земельный налог и каким образом можно снизить кадастровую стоимость земли.

На территории города Москвы налоговые ставки установлены Законом города Москвы от 24.11.2004 г. № 74 «О земельном налоге». В соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» физические лица могут оспорить кадастровую стоимость в суде и комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.

Порядок рассмотрения споров о результатах определения кадастровой стоимости установлен ст. 24.18 Федерального закона. Налоговой базой является кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения, на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

администрацию заявление и приложить следующие документы: технический паспорт БТИ на жилое помещение, развернутую выписку из домовой книги (на всех проживающих и проживавших), копию финансово-лицевого счета, справку, подтверждающую, что по прежнему (прежним) месту (местам) жительства с 04.07.1991 г. право на приватизацию жилого помещения не было реализовано.

При подаче заявления обязательно присутствие всех совершеннолетних членов семьи и несовершеннолетних от 14 до 18 лет. В том случае, если кто-то не может присутствовать на приеме, необходимо оформить доверенность у нотариуса, а также представить паспорт гражданина РФ (для несовершеннолетних детей до 14 лет – свидетельство о рождении). За более подробной информацией можно обратиться в каб. 9 администрации поселения Московский или по телефону 8-495-841-81-47.

работодателя или подав декларацию в налоговый орган. В последнем случае, налогоплательщику необходимо по окончании года подать в налоговый орган по месту жительства заполненную декларацию, справку из бухгалтерии по месту работы по форме 2-НДФЛ, копии документов, подтверждающих право на жилье, копии документов, подтверждающих расходы налогоплательщика при приобретении имущества.

При обращении к работодателю имущественный вычет можно получить до окончания налогового периода. Для этого необходимо предоставить в налоговый орган по месту жительства заявление на получение уведомления о праве на имущественный вычет с приложением копий документов, подтверждающих данное право. В дальнейшем необходимо предоставить выданное налоговым органом уведомление работодателю, которое будет являться основанием для удержания НДФЛ из суммы выплачиваемых физическому лицу доходов до конца года. Более подробную информацию можно получить на официальном сайте Федеральной налоговой службы <http://www.nalog.ru>.

Напомните, пожалуйста, порядок приватизации жилья.

Для приватизации помещения поселения Московский гражданам необходимо подать в

Какие есть способы получения налогового вычета при покупке квартиры?

При приобретении жилья имущественный вычет можно получить двумя способами – через